

93年慶祝農民節暨神農獎頒獎典禮 總統親臨頒獎 受獎農民備感尊榮

● 農委會

行政院農業委員會於二月三日農民節前夕，假台北市農訓協會舉行「93年慶祝農民節暨神農獎頒獎典禮」，典禮由農委會主委李金龍主持，總統並親臨參與盛會，頒獎給所有得獎人，並與歷屆傑出農民合影留念，在場人士均備感尊榮。

93年慶祝農民節暨神農獎頒獎典禮，除頒獎給新出爐的24位神農獎得主、12位傑出農家婦女及10位模範農民、10位模範農家婦女、6位農田水利、水土保持類模範農民外，歷屆傑出農民代表43位，也以回娘家的心情參與盛會。

典禮主持人李金龍主委，除恭喜所有得獎人之外，並指出農委會為了實現總統在第五次全國農業會議中提出「品種改良」、「品質認證」、「品牌行銷」的三品策略，一年來已積極推動多項政策，其個人並因與農業有著深厚的情感，特別可以體會農民的辛勞，只要是農民的事情，就是農委會的事情，對於農民福利，只要是對的，個人一定全力爭取、全力協助。

此次典禮承蒙陳總統在百忙之中參加，頒獎給所有得獎者並與在場的歷屆傑農合影留念，足見總統對農業之關切與



九十三年慶祝農民節暨
神農獎頒獎典禮

行政院農業委員會

支持。其後總統在致詞中指出：去年一年中，農委會已陸續完成多項攸關農民與農業之法規與措施的制定，包括調高老農津貼為每月4千元；對被劃定都市計畫用地徵收之農地，未徵收前仍維持農地耕作，修正農民健康保險條例恢復其農保資格，預估受惠農民約3萬5千多人；休耕補助由每公頃4萬1千元提高為4萬5千元；實施95計畫，穩定農產品價格，對於價格未達直接生產成本百分之95的農產品，由政府收購，其經費由進口損害救助基金支應，該基金將於94年編足1千億元。一切措施都顯示政府照顧農民、發展農業的決心。目

前政府已經通過「屏東農業生技園區」、「彰化縣國家花卉園區」及「台南縣台灣蘭花生技園區」的設置，將陸續投資龐大經費，以提升台灣農業的競爭力；另為使台灣農業可以邁向全球化、國際化，將於國內輔導設置外銷專責單位外，辦理農產品國際行銷，加強促銷農產品，相信台灣一流的優質農產品必能立足國際。

「忠實的擁抱著泥土 世代相傳；勤勞就是幸福 世代相傳」是神農的精神，賦與傑出農民任重而道遠的責任，而農業就像母親的關懷，照顧著這片大地，也就是農委會永續傳承的精神！ ■



桃園區農業專訊 第43期 3